锻造军人血性 磨砺反恐尖刀

—武警兴安支队某部官兵野外极限训练掠影

"嘟嘟嘟……"凌晨时分,一阵急促的哨音响起,官兵们迅速集结、整装待发。"第一项科目,10公里武装奔袭。"随着指挥员一声令下,武警兴安支队某部官兵野外极限训练拉开战幕。

在复杂恶劣环境下,每名官兵负重 25公斤、每天训练不少于 18 个小时,连续 7天依次进行了体能、技能、战术、心理、智能 5大类 40 余项极限训练,总行军 300 余公里。

坎坷的山路、炎热的天气。在奔袭中,官 兵们的汗水湿透了衣服,向前奔袭的脚步越 来越沉重,但他们都在铆着一股劲,都想在 这次淬火中挑战自己的极限。在休息时,官 兵们不约而同地脱下了鞋袜,双脚都磨出了 水泡。在极限训练中,官兵们有的手被磨破、 有的脚踝扭伤、有的鼻子流血……他们没有 一个拖累集体,靠着顽强意志,始终"轻伤不 下火线",相互鼓励、相互扶持地胜利到达终 点。

"在近似实战的对抗中发现能力短板、



在真刀真枪作战中积累经验,在复杂恶劣环境中锤炼个人意志和协同作战能力,提高官兵们处置暴恐事件的战术技能,锻造军人血性,磨砺反恐尖刀。"极限训练小组组长宋时期说

在极限训练中,官兵们忍受着常人不能忍受的极度的饥饿、疲劳、伤痛,一次次冲破心理和身体极限,为的就是在实战中万无一失,争做人民群众最坚固的安全防线。

(郭成 张旭朋 宋时朋)

加强思想政治教育提升军事训练水平

乌兰察布讯 今年以来,武警乌兰察布支 队将思想政治教育工作与提升军事训练水平 有机结合起来,大力培育全体官兵的顽强战 斗精神,持续激发全体官兵练兵备战的政治 热情。

为提高全体官兵的军事素质,该支队扎实 开展了理想信念、职责使命、形势任务等专题 教育,及时排除畏难情绪和厌训心理,切实把 全体官兵的思想凝聚到练兵备战的强军实践 中,确保全体官兵以高昂的士气和积极的态度 投入训练中。同时,利用训练间隙、课外活动等 时机,大力宣传训练能手、好人好事,营造出了 "比、学,赶、帮、超"的浓厚氛围。(郭成王哲)

辗转千里抓捕嫌犯 尽职尽责为民挽损

达来呼布讯 近日,阿拉善盟额济纳旗公安局刑警大队成功将一起电信诈骗案的被骗资金返还至受害人,为被骗群众挽回了经济损失,增强了人民群众的安全感和满意度。

今年 4 月 20 日,该局刑警大队民警接到李某报警称:其子李某某在使用他的手机玩游戏时,被他人以充值"和平精英"游戏装备为由诈骗 10400 元。

接到报案后,该大队立即抽调精干警力成立专案组,辗转湖南、广东、深圳等地,共计4000余公里,经过数日摸排布控,成功破获"李某被诈骗案",并抓获犯罪嫌疑人1名,扣押犯罪嫌疑人主动退回赃款一万余元。

7月14日,额济纳旗公安局刑警大队专案组民警成功将李某受损的10400元返还。为表示感谢,李某将一面印有"尽职尽责,办案有方"的锦旗送到民警手中。 (李龙)

强化路面管控力度 严查交通违法行为

鄂尔多斯讯 连日来,鄂尔多斯市康巴什 区交管大队从实际出发,有针对性地开展了 重点交通违法行为专项整治行动。

该大队通过合理的勤务制度,强化路面管控,在违法行为易发的夜晚时段,加强"定点查控"与"路段巡查"相结合,提高路面见警率、管事率。针对每晚24时至凌晨2时这一特殊时段,该大队增派警力,以"3+N"整治模式,达到"区域全覆盖、整治无缝隙"。同时,该大队组织民警深入到辖区饭店、烧烤店、KTV等场所,对经营者进行面对面教育,强调经营者应尽到劝诫交通参与者切勿酒后驾驶义务,切实把好源头关,并在显著位置张贴宣传标语,有效提高了驾驶人的安全意识,营造了良好的道路交通环境。

着眼疫情防控常态化

音德尔讯 疫情常态化防控以来,图牧吉强制隔离戒毒所多措并举,把政治责任压紧压实,将思想政治工作融人其中,在大战、大考中历练队伍,切实抓好疫情防控常态化条件下的管理教育等工作,确保场所持续安全稳定。

根据封闭执勤、备勤批次调整,相应成立各批次临时支部。力促党员、民警、职工在执勤履职、队情研判、现场直管等方面履职尽责。"一个支部就是一个战斗堡垒,一名党员就是一面旗帜"。

该所党委时刻把民警职工冷暖放在心 头,最大限度为全体执勤人员提供后勤保

聚力事故预防工作

城关讯连日来,乌兰察布市兴和县交管大队围绕事故预防"减量控大"工作目标,坚持问题导向化解事故风险,消除事故隐患,辖区道路交通安全形势持续平稳。

该大队组织警力对城区交通信号灯设备、道路交通标志标线等交通基础设施进行摸排,对排查出来的交通信号灯配时不合理、不科学等问题及时进行重新调配,对道路交通标志标线缺失、损坏、设置不合理的,及时予以增补和调整。

针对辖区学校上、下学时段城区人流

开展网络应用培训

鄂尔多斯讯 为提升民警的网上办案水平,日前,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队举办了新警综平台应用培训。

会前,副大队长杨明宝对本次培训提出了几点要求,一要提高思想认识。警综平台是公安工作信思化的重要载体,全体参训人员务必高度重视,珍惜本次学习机会,熟练握方式方法并在实践工作中加以应

整理旧物发现子弹

呼和浩特讯 7 月 14 日上午 9 时许,呼和浩特市公安局赛罕区分局金桥派出所接待了一位特殊客人,他手里拿着一个纸包,里面包着多枚子弹,上交给派出所值班民警。

2020年7月6日,贾先生收拾自家老房子时,无意中发现多枚形状各异的子弹,既危险,又涉嫌违法,与家人商量后,决定主动上交警方。他随后将子弹全部上交给赛罕区公安分局金桥派出所。贾先生回忆,他爷爷上世纪在部队当过兵,由于老人已

打好场所安全持久战

障,让其吃好睡好。针对执勤民警思想状况,大队领导及时与值班执勤民警、职工谈心谈话,了解具体情况,帮助解决实际困难、消除思想困惑。

为切实缓解民警职工疲劳和心理压力,领导统筹安排,开展队列训练、趣味性活动、集体游戏、健步跑,促使封闭备勤、执勤民警、职工每天运动。

该所党委反复强调疫情防控封闭管理 各项纪律要求,坚持从战时状态执行最严 战时纪律,明确规定执勤、备勤、轮休人员 各项管理规定

(白海燕)

消除交通安全隐患

车流增加的情况,该大队通过落实"定人、定岗、定责"措施,实行城区道路交通秩序精细化管理,实行提前到岗巡逻管控,采取固定点指挥疏导与流动巡逻相结合的方式,加大对主干道路、各主要路口路段的巡逻管控,及时疏堵保畅。

该大队加大交通安全宣传力度。利用"双微一抖"平台,及时发布路况信息,广泛宣传安全出行知识,曝光典型交通违法行为,提醒广大群众自觉遵守交通法律法规。

(贾秀)

提升民警办案水平

用,培训过程中遇到问题要主动提问。二要切实做好"传帮带"。参训人员回去要当好中队"小数员",开展好本中队新版本警综平台使用、操作技能培训工作。三要落实信息反。对新警综平台运行过程中遇到的间题要及时沟通,保障各办案中队的日常工作顺利开展培训中。

(张建雄)

主动联系上交警方

过世,家人判断这些子弹可能是爷爷遗留下的。

随后,该所民警经现场盘点,贾先生上缴的子弹共计 104 发子弹、霰弹枪子弹 1 发和一个弹夹。

目前,这些子弹已交于上级相关部门集中销毁。

警方提醒:私藏枪支、子弹不但违法, 而且存在极大危险性。希望广大群众积极 举报、主动上交私藏的涉枪涉爆物品,配合 公安机关消除安全隐患。 (闫玲娟)

树守正创新理念坚持传播正能量

乌海讯 日前,乌海市政法宣传工作第二次调度会召开。会议由市委政法委副书记 郝贵平主持,各区委政法委和市政法各部门宣传工作分管领导和宣传科室负责人等参加了会议。

会议听取了各区委政法委、市政法各部门上半年宣传工作开展情况,通报了上半年全市政法宣传工作目标考核任务完成情况,并对下半年政法宣传工作进行了安排部署。

2020年上半年,乌海市各级政法单位认 真贯彻落实中央、自治区党委和市委政法工 作会议精神,紧紧围绕服务保障全市中心工 作、推进全市政法重点工作。巩固已有媒体 阵地,拓展新媒体矩阵,充分利用和发挥新 媒体优势,政法宣传工作取得明显进步和成 效。全市各级政法单位在中央级媒体刊登稿 件 138 篇,自治区级媒体登稿 423 篇,第三 方新媒体平台点击量超过 10 万+的作品有 10 余个。体现出四方面新亮点:一是各区各 部门统筹政法宣传工作的能力有较大提升。 宣传工作机制运行更加完善,目标考核制度 建立健全,常态化调度推进效果明显。二是 新媒体作品质量明显提高。公安系统制作的 反映公安干警抗击疫情的新媒体作品迅速 占领媒体阵地,点击量大、广受好评,检察系 统拍摄的微电影《暖熹》等作品质量上乘,深 受欢迎。三是新媒体阵地得到新的拓展。市 检察院建成全市政法系统首个融媒体中心 并投入使用,媒体融合发展迈出新步伐,起 到了积极地示范作用。四是网络直播工作开 辟新局面。积极协调内蒙古长安网对"乌海 铁骑"面向全国进行现场直播,在线观看量 达 230 万之多, 创中国长安网微博直播关注 度新高,极大提升了"乌海铁骑"知名度,社 会热烈反响。

就下半年政法宣传工作,郝贵平要求各区各部门要牢固树立守正创新理念,坚持正面宣传为主,坚持传播正能量,具体抓好要以宣传贯彻习近平总书记关于新时代政法工作重要论述重要指示精神为首要任务,大力宣传党中央关于政法工作的方针政策和决策部署,全市各级政法单位的具体措施和工作成效等五个方面工作。 (闫莉)

聚焦公益诉讼"新"领域 整治居民小区"老"问题

乌海讯 今年以来,乌海市人民检察院公益诉讼部门创新监督方式,积极拓展公益诉讼案件线索渠道,针对近期乌海市居民小区发生的两起火灾导致一人死亡事故,主动深入到10多个社区,实地走访调查居民小区消防通道被占用和电动车"飞线充电"等安全隐患问题,发现大部分小区这两个问题十分突出,人民群众生命财产安全受到严重威胁。尽管消防安全隐患整治不属于检察公益诉讼4+1范围内案件,但现实的问题已经导致社会公共利益受到损害,为此乌海市检察院聚焦公益诉讼"新"领域,联合多部门聚力整治居民小区飞线充电等"老"问题。

乌海市检察院坚持"双赢多赢共赢"理念,牵头组织召开居民小区消防安全隐患治理公益诉讼联席会议,邀请乌海市应急管理局等10余家执法机关和物业代表参会,针对小区内私自乱搭电线充电、消防通道被占用等问题共同分析原因,共商整改举措,形成《居民小区消防安全隐患治理会议纪要》,围绕充电桩建设、消防通道堵塞、电动车流通领域监管、电动自行车规范停放等问题,明确责任分工、划清职责权限、制定落实计划

截至目前,按照会议纪要要求,相关职能部门开展了消防通道专项整治活动 3次,共处理堵塞消防通道隐患事件 80余起,责令现场挪车和强制拖移违规占用消防通道车辆320余辆,拆除占用消防通道障碍物 50余件,5个小区已建成 195 个充电桩。 (王丽娜)

